
Budapestre vonatkozó újságcikkek
Szerző:

C ím : n . A . n d x a e J b

F o rrá s : J tzC si

V —- Berlin és Budapest. Ha a pesti 
I  ember nem kap habot, a kávéjára 
9 és vizeszsemlyét melléje, ha nem 

kap jegy nélkül kenyeret, ha zá r­
táim! napon nem csöpög a zsir a 
pecsenyéjéről, ha a túlzsúfolt villa­
moson rálépnek a -lábára és lia éjféli 
tizenkét órakor meg kell Válnia a 
kávéházban százegy képes újságja­
ié i : elkeseredetten káromkodik és 
szidja a háborút, mert e miatt kell 
a front mögött ennyi borzasztó kel­
lemetlenséget elviselnie. A  türelmet­
len és mérges pesti ember lecsillapí­
tására ajánljuk a legfrissebb berlini 
újságok szorgalmas átböngészését, 
hogy ennek a munkának a végén 
megállapítsa, hogy milyen arany 
élete van neki a berlini polgárhoz 
képest.

A  kenyér]egyek, liusjegyek, cukor- 
jegyek, tojj egyek, burgonya] egyek, 
tojás jegyek és jegyj egyek tömege 
mellé az uj esztendő első napjaiban 
a berlinieket ismét egy sereg uj meg­
szorítással örvendeztették meg és 
valamennyi uj rendszabály január 
első tiz napjában már életbe is lép. 
Január 4-től kezdve este 10 óra után 
nem mulathat többé a berlini ember 
se színházban, se varietében, se cir­
kuszban, se moziban, mert e naptól 
kezdve mindezeknek az előadásait 10 
órakor be kell fejezni. Mától kezdve 
nem vásárolhat a berlini este 7 óra .1 
perckor semmit sem, mert szombat 
kivételével, a mikor 8 óráig marad­
hatnak nyitva az üzletek, 7 órakor be 
kell zárni minden boltot. Ugyancsak
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üli i ember közúti vasúton, meri 
mindenféle villamos és földalatti vasul 
12 órakor megszünteti forgalmúi. Ma 
lépett életbe Berlinben az az uj ren­
delkezés is, hogy burgonyából készült 
ételt a vendéglőkben is csak jegy el­
lenében adnak ki és még a krumpli­
levesért is át kell nyújtani egy szel­
vény felet.

Még néhány nap és azután lefö­
lözött tejet és tejfölt sem vásárolhat­
nak szabadon a berliniek, mert ja­
nuár 8-án életbe lép a lefölözött tej- 
jegy cs január 10-én a tejföl-jegy. 
Mindezeknek a tetejébe a berlini új­
ságok egy kis hivatalos híradása arról 
értesíti az olvasókat, hogy a tojás­
jegyük is alighanem meg fog zápulri, 
mert a most következő hetekben tojást 
egyáltalában még jegy ellenében sem 
kaphatnak, bizonyos szállítási nehéz­
ségek miatt. Egyelőre, mondja a hír­
adás, tojást csak a betegeknek ad­
nak, de vigasztalóan megjegyzi, hogy 
február közepe táján előreláthatóan 
megváltozik a helyzet, a mi azt je­
lenti, hogy minden berlini háziasz- 
szouy megint kap egy héten egy to ­
jást.

így cinek 1917 januárjában a fccrfí- 
niek.


